

## 备战“十一”黄金周

# 我省营造“双节”氛围，加大产品供给，紧抓疫情防控 海南文旅大餐等您来品尝

本报海口9月25日讯（记者赵优通讯员李艺娜）今年“十一”黄金周恰逢中秋佳节，是新冠肺炎疫情发生以来的首次长假，海南旅游消费成为各方关注的焦点。海南日报记者9月25日从省旅文厅获悉，为迎接疫情防控常态化后的第一个长假，我省旅游文化系统提前安排，精心谋划，针对国庆中秋旅游市场的特点，推出精彩纷呈的节庆活动和特色旅游项目，最大程度丰富旅游产品供给，满足游客的个性需求。

## 特色主题活动庆双节

为营造国庆中秋“双节”同庆的热烈氛围，我省各市县、各旅游企业推出多场市民游客共同参与的特色主题活动，提升游客休闲度假体验。

本报那大9月25日电（记者林书喜 特约记者李珂）儋州市近日召开专题会议全面部署国庆假期防控新冠肺炎疫情工作，要求有关职能部门密切协作，抓细抓实各项疫情防控措施，确保公共交通和公共场所区域的安全，让市民和到儋州旅游的国内外游客安全放心地欢度佳节。这是海南日报记者9月25日从儋州市有关部门获悉的。

今年国庆假期叠加中秋佳节，预计人流量和社会活动大幅增加，将增

本报定城9月25日电（记者叶媛媛 通讯员程守满）海南日报记者9月25日从定安县旅文局获悉，受疫情影响暂停营业的海南热带飞禽世界景区将于国庆重新开门迎客。为加强疫情防控，景区将严格控制入园游客密度，实施人员实时分流、游客分区域游玩。

“为了以更好的姿态迎接八方来客，停业期间我们对景区进行了全面升级改造，不但完善了各区域的基础建设，还丰富了禽类的数量

如海口将举办庆祝中华人民共和国成立71周年暨中秋文艺晚会、2020海口迎双节幻光游园会等活动，海南省博物馆推出2020庚子年中秋之夜“古国喜乐会”夜场活动。三亚将举办“铭记历史 奋进新时代”国庆专题图片展，三亚水稻国家公园为游客推出了“双节驾‘稻’约‘惠’金秋”活动，届时，游客将在双节的热闹氛围中享受假日时光。五指山、儋州也将开展庆双节活动，为市民游客奉上节日文化大餐。

与此同时，为进一步拉动旅游消费，我省多家旅游景区推出了降价或打折等优惠。陵水南湾猴岛生态旅游区推出国庆星空露营特别策划，包含呆呆岛帐篷露营、赏月和篝火晚会等；海南分界洲岛旅游区假期期间将增加夜间经营，并对全国医务工作者

## 自驾预约游玩成标配

受疫情影响，越来越多的人选择自驾出游，在我省对非琼籍、非营运小客车实行免费过海政策的利好加持下，预计今年“十一”假期自驾游、租车游的占比将进一步提高。携程租车数据显示，海南成为租车预订人数最多的目的地省份，三亚为豪华车型、跑车订单最多的目的地城市。

相关数据显示，受益于海南自贸港政策的推动催化作用和出境游需求向国内转移，我省黄金周相关度假产品预订搜索数据稳居人气目的地排行榜第一名，全省酒店预订稳步增

长。体验高星级酒店、无边泳池打卡、免税店“买买买”成为游客们的假期旅行心愿单。三亚因各类高星级酒店云集，能够迅速提升旅行品质而备受消费者青睐。据海南省饭店业协会统计，包括三亚在内的我省各重点旅游城市黄金周期间旅游饭店客房预订量较为平稳，部分房源仍有充足预订空间。

## 多举措规范旅游市场

面对假日期间游客多、人员流动量大等特点，我省旅游部门、市县政府及旅游企业积极做好国庆中秋假期疫情防控工作，完善常态化疫情防控机制，确保全省旅游和文化市场疫情防控安全稳定。

根据相关工作安排，省旅文厅

已组织3个督导小组，在国庆黄金周节前和节中对全省各市县旅游市场开展明察暗访，进一步压实各市县旅游市场疫情防控和综合治理主体责任，维护消费者合法权益，重点督导疫情防控、旅游安全、违法违规活动及旅游文化市场等领域，持续开展文明旅游、诚信经营的检查监督活动。

此外，我省旅文系统还将建立24小时应急值班值守制度和信息上报制度，各市县旅文部门每天安排专人检查旅文市场，景区景点、宾馆、酒店，督促涉旅企业开展自查自纠，每天汇报安全检查情况。同时，各级旅文部门还将加强与应急、消防、公安、交通、水务、气象、医疗、市场监管等部门的应急联动，迅速处置涉旅突发事件。

## 海南社科界学习研讨 《习近平谈治国理政》第三卷

本报海口9月25日讯（记者陈蔚林）9月25日上午，海南社科界《习近平谈治国理政》第三卷学习研讨会在海口举行。与会专家学者结合所在单位的工作特点和研究领域交流学习体会，充分反映了我省社科界对这一重要著作的真学、真信、真懂、真用。

与会专家学者一致认为，《习近平谈治国理政》第三卷生动记录了党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民推动党和国家各项事业取得新的重大进展的伟大实践，集中展示了马克思主义中国化的最新成果，充分体现了我们党为推动构建人类命运共同体贡献的智慧方案，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

大家纷纷表示，全省社科界将把《习近平谈治国理政》第三卷作为推进海南自由贸易港建设的最好教材，进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义，把握其中蕴含的坚定政治立场、真挚人民情怀、无畏担当精神和鲜明问题导向；坚持把学习成效转化为积极参与海南自由贸易港建设的工作成效，转化为理论自信、责任担当和研究成果，为推动全省哲学社会科学工作开创新局面而不懈奋斗。

省委宣传部相关负责人要求，海南社科界要以《习近平谈治国理政》第三卷的学习研究为契机，聚焦海南自由贸易港建设实践，切实加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的研究阐释，为全省抓好理论武装、教育人民工作，加快推进海南自贸港建设贡献社科界的智慧和力量。

## 全省开展 异地用警交叉执法 严查道路交通违法

本报海口9月25日讯（记者良子 通讯员黄海宁）海南日报记者获悉，我省将于9月25日至27日组织开展全省异地用警交叉执法行动，海南交警将通过异地调整、交叉执法的方式，统一开展专项整治行动，加大道路交通管理和查处力度，加强国庆中秋前夕道路交通安全隐患排查整治，持续强化打击酒驾醉驾犯罪行为，坚决遏制较大以上道路交通事故发生。

全省交警将紧紧围绕两客一危、摩托车、电动自行车等重点车辆，紧盯酒驾等假期易发交通违法行为，从严查处酒驾醉驾、无证驾驶、货车超载、违法载人、假套牌、违法占道、摩托车、电动车逆行、闯红灯等重点违法行为。

期间，全省交警警力将全部投向高速公路、国道省道、餐饮娱乐场所、景区、大型居民区、城乡接合部周边道路，涉酒事故易发、多发点段以及城郊接合部、农村县乡道路、重要村镇和集市周边道路。重点整治时段为20时至22时，0时至3时，将根据交通特点合理安排警力，最大限度提升管控力度，加强路面巡逻和视频巡查，提升违法查缉的精准性和现场执法管控的震慑度。

本次行动，各市县将根据辖区特点组织执法小分队，合理部署警力，设置执勤执法站点，开展交通违法整治。

## 国庆节期间 海南铁路加开多对列车

本报海口9月25日讯（记者邵长春 通讯员符转）海南日报记者9月25日从海南铁路海口车务段了解到，为满足国庆节期间旅客出行需求，海南铁路动态调整运力，进出岛旅客列车加开K6601/2次直达车，海南环岛高铁最高加开7对，具体信息如下：

**1** 2020年10月1日、3日、6日、8日海口至广州加开K6602次；2020年9月30日、10月2日、5日、7日广州至海口加开K6601次。本次加开的K6601/2次进出岛旅客列车为直达车，沿途各站不办理客运作业。

**2** 2020年9月28日至10月2日，10月6日至8日三亚至海口东加开C7382/1次、C7386/5次，海口东至三亚加开C7384/3次、C7388/7次。

**3** 2020年9月28日至10月1日，10月6日至8日三亚至海口东加开C7304次、C7348次，海口东至海口东加开C7481/2/1次、C7470/69/70次，海口东至三亚加开C7335次、C7351次。

**4** 2020年10月7日至8日三亚至三亚加开C7412/1次、C7422/1次。

**5** 2020年9月30日至10月1日，10月7日至8日三亚至三亚加开C7444/3次、C7420/19次。



铁路部门提醒旅客，近日有出行计划的旅客出行前请关注铁路12306网站及车站公告，第一时间掌握列车开行信息，提前做好购票准备，可通过12306网站（手机客户端）、电话订票（95105105）等方式提前购票，同时订好返程票，确保“往返无忧”。国庆节期间车站客流较大，建议广大旅客适当提前出门乘车，以免耽误行程。

## 走向我们的小康生活

## 昌江黎族自治县乌烈镇峨港村大力发展花卉产业

## 撂荒地开花生金好风景

## 昌江黎族自治县乌烈镇峨港村大力发展花卉产业